

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: öt hasábol petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelenő hirdetéseknek loengedés történik.

Előfizetési feltételek: helyben hasznos hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50 kr. Egy hónapra 1 frt.

POSTA. szept. 15. A garancia hatalmak az utolsó azonos tetlennek jelenti gadását, azonban két elfogadni a kö- an: Megszállási jog 97. előtt elfogalt a szerbek által k: Milán investici- an: a szerb had- ának 10,000 em- itása s egy vasút

Debreczen város rendkívüli bizottsági közgyűlése. - Szeptember 15. - (Folyt. éle vége.) 6-or A fentebbi dülő mellett levő 102. sz. dülő északi vége, mely mintegy 112 cat. hold.

Ezenkívül az ürge-nyilasnak használt földet, a pércsi lapon levő szíket, a váradi országút keleti oldalán, a csatornától a szélső dűlőn, majdnem a pályi utig; továbbá a gurgoyri földjéltől a Szepes szőlig, a mostani kinyilas a pércsi határszélén.

Ugyanezokor javaslatba hozza a bizottmány, hogy a fentebb elsorolt területekből az illetményeket egytagban kivenni óhajtoknak szabadválasztási joga első sorban a város, főiskolát s ref. egyházat illesse, az emlitettek által, osztályrészközű ké- pest elválasztott részleteken felül még kiharad területen - másodsorban - engedték meg az egyeseknek a szabad választás, 2-or mondas- sák ki, hogy az előbbieket választás után fenn- maradt területeiből, ha netalán egy és ugyanazon helyen - több illetményeit egy tagban kivenni óhajjt - magánbirtokos kívánván osztályrészt kiadni, azon esetben köztük - a bizottmány által megejtendő - sorsuzás fog határozni, jogában állván a sors által elottotték osztály- részeit, a nyiluzás előtt, a még el nem válsz- tott területeiből, vagy - az egy tagban leendő kivévisi szándékátál visszalépve, az egyes házak sorrendébe, a magahelyén venni ki - 3-szor. Hasonlóul mondasák ki, hogy mindenki az ál- tala kiválasztott területből kiadott osztályrészt megelégedni tartozik, s ennek elfogadásától semmi körülmények közt vissza nem léphet; e- zelőböl a választás megtörténte után ténstent kö- teletessék az illetésége átvevését elismerő nyilatkozat aláírására. - 4-szer. A jelentésekre nehogy vállalkozó mérnökök munkálatauk folyta- sításában, hosszú időre akadályozva legyenek - a közgyűlés napjától számítva legyenek - és pe- dig 8 napi határidő tüzessék ki, miről a la- kosság - azánként elhordandó nyomtatványon értesítessék, annak kijelentésével, hogy az ezen határidő alatt nem jelentkezők, azon joguktól, hogy több házuk után eső, vagy összeszerzett illetményeket egy tagban vehessék ki - elesnek. Végül megjegyeztetik, hogy egy emlitett erköl- csi testületet, mint a magánosok részére kisza- kítandó földterületek, rendes alakban, és egye- nes határonalakkal köz fognak kiszakíttatni.

A bizottmány által kijelölt s fent elsorolt területek, a kérdéses célra elfogadtatnak, meg- bíztatván a felosztás vezetésére kiküldött állandó bizottmány, hogy azon esetben, ha azok a je- lentkezők nagy száma miatt elégtelenül nem len- nének, úgy azokhoz még a városról legtválabb eső homok-területekből - több részleteket is jeloíjon ki.

A 4-ik pontban bejertezett javaslatok a fentebb emlitett határozatokban már kimondott azon módosításokkal fogadtatnak el, hogy emlitet- tekben kívül, még az egy telekkel bíró osztály- rész követelésére jogosított tulajdonosoknak is megengedték, hogy illetéségeket - úgy több- bekkal társulva egymás mellett, mint a nélkül is - a fentebb elsorolt területekből s feltételek mellett - szinte kivethik.

Miről az érdekeltek lakosság, házaként el- hordandó következő tartalom nyomtatványon ér- tesítendő: Értésítés. A belső legelő felosztása körüli eljárást illető eddigi határozatok értelmében, minden

A „Debreczeni Ellenőr“ tárczája. VAD TONCSI. Irtá: S. A. ELSŐ KÖTET. XI. (30-ik folyt.) A legesudálatosabb az volt, hogy a feje- delem tudta a Seidel megvezetethegységét; csak nevetett rajta, és igen gyakran ha a ko- mornok kérdését egy hivatalnok előmozdítása, vagy más kegy miatt teljesítette, tréfálva és saját könnyü modorában így szólt: „E mellett megint szép pénzcséket szerzett ére? Na nem bánom ha nekéd jól esik.

egyek házbirtokos jogosítva levő arra, hogy egy- egy mint több telek után a belső legelőből nye- rendő osztályrészt, vagy esetleg azon illetm- nyeket, melyeket az alább megnevezendő hatá- ridőig másoktól megszerezni, több jogosultakkal társulva egymás mellett, vagy a nélkül is - az a célra már kijelölt s közgyűlésileg is elfoga- dott területek valamelyikéből vehesse ki, erről az érdekeltek azon hozzáadással értesítettek, hogy a fentebbi célra kijelölt földrészeket, a városbázánál levő kistanásteremben kitért ké- képen, s ennek nyomán a helyszínen is mege- kinthetik, illetve azon területekből azt, melyből osztályrészt kivenni óhajjták, f. hó 23-ikig be- zárológ kijelölhetik; megjegyeztetvén, hogy az ezen ideig sem jelentkezők, fentebb érített jo- guktól elesnek, és hogy azon esetben, ha netalán egy és ugyanazon területeiből, ugyanazon helyen többben kívánván osztályrészt kiadni, akkor köztük - a felosztás vezetésére kiküldött nagy bizottmány által a f. hó 25-én d. u. 3 órakor megejtendő sorsuzás fog határozni, (melyre a jelentkezők maguk tájékozhatása szempontjából ezennel meghívatnak) jogában állván a sors ál- tal elottotték illetményét a nyiluzás előtt, a még el nem választott terület más részéből, vagy ezen szándékától visszalépve - a házak sorszámai rendében a maga helyén venni ki.

E tárgya vonatkozó, több apró jelentékle- len ügy elintézése után, a bizottsági közgyűlés véget ért.

A főispánok szombaton d. u. 4 óra- kor - írja a „Hon“ - Tisza Kálmán meg- hívása folytán az új közgazdasági szervezés ügyében értekezletre gyűltek össze. Mindössze 48 főispán jelent meg, köztük Ráth Károly, a főváros főpolgármestere A helygymnasium részéről Kemény Gábor államtitkár, Lukács és Novák miniszteri tanácsosok vettek részt az értekezleten, mely 4 óráig 3/4, 9-ig tartott. Az értekezletnek saját értesülésinté nyomán a kö- vetkező részleteket közölhetjük:

A miniszterelnök átvizsgálva a megjel- lentek, röviden körvonalozta a közgazdasági új szervezése folytán szükséges teendőknek kiváló horderejét, s jelenté, hogy a kormány részletes utasítást dolgozott ki, mely határozottan körvo- nalozza a főispánok új hatáskörét, a közgazda- sági bizottságok, valamint ezek és az egyes mi- niszteriumok közötti érintkezést kimerítőleg szabályozza.

Kemény Gábor államtitkár felolvasván e munkálalatot, mely a fegyelmi eljárásra vonatkozólag is foglal magában intézkedéseket, hosszabb beszámolóval fejtődött ki annak egyes pontjai felett.

Különösen három kérdés felett folyt he- bötő tanácskozás. Ezek egyike a közmunkáig volt, melynél számosan hangsúlyozták azon vi- szás körülményt, hogy több helyütt a kormány nem rendelkezővén állami közgekkel, s a me- gye saját hatáskörében intézkedvén, a felleg- zés és ellenőrzés csak nagy nehézséggel gyako- rolható, a közvetlen befolyás pedig az állam részéről az építési teendőkre majdnem lehet- len. Tisza Kálmán erre kijelenté, hogy a köz- lekedési miniszterium kebleben hosszabb idő óta folytak tárgyalások a közmunkák szabályozó törvényjavaslat tárgyában, mely javaslat azóta már a minisztertanács által is jóváhagyott, eddig azonban az országgyűlés elé azért nem terjesztették, mert a kormány be akarta várni a közgazdasági reformjára vonatkozó javaslatok törvényerőre emelkedését és életbe léptetését. E törvényjavaslat és vizsás körülmény megszünte- téséről gondoskodik.

Mig azonban a javaslat törvényerőre emel- kedhetik, az értekezlet tagjai abban állapodtak meg, hogy ott, hol államnérmői hivatal nincs, a közmunka és közlekedési miniszter fog a fő- ispán javaslatja alapján egy ez által kijelölendő törvényhatósági mérnököt kinevezni, ki mint a kormány hivatalnok fog különösen az utipi- tési ügyekben működni s a közgazdasági bizot- tságban a kormány képviselőjeként fog állásánál fogva szerepelni.

A posta és táviratügyi volt a második ké- rdes, mely szintén hosszabb ideig foglalkoztatta az értekezletet. Felhozott, hogy a közgazda- sági bizottságok működése ezen ügyekben majdnem illusorius, ha az adminisztratív teend- ők, egy mint eddig kizárólag az illető kör- mányvivaatok körébe fognak tartozni, s azokra a közgazdasági bizottságoknak befolyás nem tartani. Még S...ben is a hol pedig Seidel városzerté ismert egyén volt, csak annyit tud- tak, hogy szerettet jól élni, de nem is sejtették, hogy az oly nyugodtan és méltóságosan fellépő öreg ur titokban nem vétezik kevesebbet mint a fejedelem.

E reggel Seidel a fejedelem ringó szöke megett állott és félnék gondossággal tanulá- nyozta a szemközti tükörről annak arcvonásait. Tudta hogy vihar van kitörében, de nem tudta, elvonul-e a lelette.

„Seidel!“ kiáltta a fejedelem. „Parancsol fenség?“ „A fejedelemmé ez éjjel a kastélyban ma- gázál tartotta Agatha grófnét? Seidelnek kötelessége volt mindent tudni, és tudott és gyorsan válaszolt: „Ó királyi fensége Agatha grófnét éjjeli 12 óráig a kastélyban tartotta, és Welpers titkos tanácsost hívatta - Csak miután a titkos tanácsos kinyilatkozta, hogy Agatha grófné teljesen egészséges, csak kissé izgatott, parancsolta meg ő királyi fensége, hogy Armin asszony kocsijában haza vigye Agatha grófnét. „Miként van Freinberg báró? „Csak könnyen van sebesítve és az éjjel

is jól aludt. Welpers titkos tanácsos kinyilat- koztatta, hogy néhány hét alatt teljesen helyreáll. „Wehren rendőrigazgató mikor érkezhetik meg S...be foglyával? „A vonat hat órakor érkezik meg. - A rendőrigazgató már itt lehetne, hogy jelentést tegyen. - már egynevet hétre. „Remélem, teljesített parancsomat? „Epen úgy a mint fenségred engéde. Táviratostam, hogy a rendőrigazgató foglalt egy- nesen S...be hozza, minden körülmények kö- zött akadályozza meg elmozdítását, s megérkezése után rögtön jelentést tegyen fenségred. A távirati válasz így hangzik: Minden elővigyázat meg van téve a fogoly elszökése ellen... A reggeli vonattal a grófné S...be visszam és rögtön megteszem legalátosabb jelentésemet. - Wehrennek itt van a távirat, ha fenségred leg- alátosabban meg akar győződni. „Jól van!... Remélem nem követél el semmi ostobaságot öreg... különben... Nem végezte be a mondatot, hanem hatalmas füst- felleggel futt a szobába és türelmetlenül hajította a ringó szöket. - Seidel újra elfoglaltá helyét a szék mögött és türelmesen, mozdulatlanul várta a parancsa.

Egy kocsis zörgése hangzott a követség.

engedték. Az értekezlet ennek folytán abban állapodott meg, hogy a közgazdasági bizottsá- gokra és a főispánok hatáskörére vonatkozó miniszteri rendeletbe világosan felvéssék, hogy a közgazdasági bizottságok illetékessége kiter- jed mindazon ügyekre, melyek eddig kizárólag a kormány által adminisztratív uton intézette- tek el.

A városi törvényhatóságok börtön és fogda- helyiségeire vonatkozó felügyelet illetőleg - hangsúlyoztatták, hogy netáni illetékességi ösz- szeítkezések elkerülése céljából határozott inté- zkedés volna szükséges a felügyeleti jog gyakorlata nézve. Erre nézve egy részről az általános felügyeleti jog megállapítása kívánta- tott. Az értekezlet azonban abban állapodott meg, hogy a felügyelet gyakorlásának joga az illető helyiségek tulajdonjoga szerint határoz- tassék meg.

Az értekezlet megállapodásai a kormány által kidolgozandó végrehajtási utasításba fognak felvétetni.

A kiegyezési tárgyalásokról a „Bud. Corr.“ vasárnap esti kiadása azt jelenti, hogy Széll és Trefort kedden vagy szerdán este Bécsbe mennek megkezdni az alkudozásokat az osztrák kormányval; hosszabb ideig fognak ott maradni, pár nap múlva Tisza is felmegy. Első sorban arról fognak tárgyalni, hogy a kie- gyezésre vonatkozó tárgyalásokat mikor ter- jesztik a törvényhozások elé; azután a külföld- del kötött vámszerződés megújításának mód- ját beszéljük meg. A nemzeti bankkal való tárg- yalásokat ezuttal nem kezdik meg.

Mint fővárosi lapok értesítenek, a „Nemzeti Hírlap“ egyik közelebbi számának, a miniszteriumban történendő változásokról szóló híreket illetékes helyen, teljesen valótlannak jelzik, s fenntartják a „Hon“-nak erre vonatkozó demontéját. Ugyisint minden alapot határo- zottan nélkülöz a „Nemzeti Hírlap“ azon to- vábbi állítása is, mintha a miniszterelnök magán társalgásban ígéretet tett volna, az Ausztriával bevezendő tárgyalások után, miniszteriumát újjászervezni. Mind e hírek légből kapottak.

Mikó Imre gr. 1805-1876. (i.) A magyar nemzetnek ismét ha- lottja van. Egy sziv dobogása szünt meg e hó 16-án, egy nemzetnek őszinte forró szeretetétől lángoló ósz férfi szivé.

A sodronyon gyorsan bejárta a hír a her- zét, s őszinte bánat, őszinte gyászos érte- kellett föl minden igaz és hü honfai kebleben. Mikó Imre meghalt! Az agg állam- férfi 71 hosszú év nehéz terhe alatt, e hó 16- kán reggel 8 órakor öszeroskadt, jobblétre szenderült. Nem volt váratlan ez a szomorú hír. Régóta írták a lapok, hogy a nagy haza- i életére fogy, hogy az agg férfi a sir komor füregész siet, bár tudtuk, hogy az élet gyors- san kialszik a szenvedések között, mégis re- méltünk, mégis hittünk, hogy még élni fog, szaporítani fogja érdemeinek sokaságát.

ugyanezen évben (aug. 18) váloságos belső tit- kos tanácsossá is kinevezetett. A vallás érde- keiben tett eredménydus működéséért is több kitüntetést nyert, így 1840. máj. 11-én az egy- házkerület generális főcuratorává lett megvá- lasztva, s mint ilyen, az egyházi és iskolai élet mezején halhatatlan érdemeket szerzett. 1848. ápril 21-kén a felség őt hívta meg az udvari cancellária elnökségére. A kegyet megköszönte, de a hivatalt nem fogadta el. A forradalom le- zárlása után csendes magányban irodalmi ta- nulmányaival foglalkozott. 1855-ben megindítá az „Erdélyi történelmi adatok“ kiadását, mely történelmi munkák sok becses dolgozatát gazda- gította. Megalapította 1859-ben az erdélyi muze- umot, odaadván nyári kastélyát díszkertjével együtt annak számára.

Az 1860-ik évben decz. 10-én az erdei kir. fő korm. szék elnövévé nevezetett ki, de erről - az idők változása miatt lemondani kénszerült. Az alkotmány újra ébredésekor a 2-ik magyar független miniszteriumban a köz- munka és közlekedési ügy miniszterének lett kinevezve, mely tárczáján számos údvös cselek- ményt létesített, míg az 1870. évben lemondott erről is. Ezután visszavonult a nyiluzás élet- től - csendes magányban élt, számos jötekmén- yvel élte örökös nevezetessé emléket. A nagy- enyedi tanoda, a sepi-szent-györgyi gymnasium neki köszönhetik az új életet. Áldozatok- kat vitt ő mindég minden alkalommal a közér- dekek oltára, a fenkelt magas lelkiertű férfi - ki pártolája volt a szépek, nemesek, örök érdemeiket szerzett elszámlálhatatlan jötekmé- nyével fogva, melyeket a közműveltség érde- keiben tett.

A nemzet nem felelt az el! A magányban lepte meg a betegség jun. 20-án, s Kolozsvárott gyógykezeltetett, de a tudomány csak napokkal szaporíthatta életét, - s e hó 16-án reggel 3/4, 8 órakor megszűnt do- bonni a sziv - elaludt örökre!... Lapunk szük kerete nem engedi, hogy e nagy férfi életének többi bár jelentékeny rész- leteit tárgyalhassuk. Nem emlíkezhetünk bőve- ben irodalmi munkásságáról, a jeles történet- író érdemeiről - kit a hazai történelmi társul- lat is elnököül választott - nem beszélhetünk család életéről, hol annyi csapás érte a derék hazait.

Hogy mit vesztettünk Mikó Imre grófnán - nagyon jól mondja a „P. N.“ hogy: „Gróf Mikóban azon kiváló államférfiak egyikét vesztettük el, kinek politikai működése a legalaposabb tanulmányok basisán sarkallott; kinek neve a tudomány terén ély halhatatlan, a mint fenntartják örökké emlékeztét a magyar s különösen az erdélyi közművelődés ágában tett legfényes szolgálatok, és kimerít- hetlen bőkezű áldozatai.“

Igaz! Való! A történelem tanuskodik er- ről. Példány képv. volt ő - minő nem nagy számmal maradt a mi korunkra és a jövőre. Az antik egyesség mellett a bölcs, igaz és nagy lelkek minden nemes tulajdonai egyesül- nek benne!... Örök emléket épített magának ez által... És élni is fog e nemzetben - különösen a királyhatalmi részben - az ő népszerűsége- ten dicső emléke nagy alkotásai által, a nemzet kegyellett fog mindig rá gondolni - ki oly hü és igaz szeretettel munkálta minden érdekeit... Koszorúzzuk meg a koporsót és a sirt... ejtsünk könyvet a ravatal előtt - emeljünk kebleinkben emléket számára és gyászoljunk a dicsőt az örök emléket!

A HÁBORÚ. Az ágyúk szünetelnek. A vér nem folyik újabb küzdelemteljes háborúkban, a béke kezd mindinkább előtérbe nyomulni. A magas porta megelegette a diadalt, a szerbek pusztulását, s őszinte hangu nyilatkozatot bocsátott a hatal- mak képviselőihez, a melyből - bár az udva- riasság szemellett tartása miatt a feltételek megállapítását a hatalmak belátására bizza, - mégis kitűnik, hogy a győzedelmet felhasználva, saját kénye-kedve szerint fogja diktálni a békét. - Törökország most a nemezis szerepét játssa. Négy évtized bünéletét fog a hűlen szerb nem- zetre bűnhődést mérni És Szerbia a pusztító csaták alatt össetörtén kénytelen megnyugvá- s-

Seidel az ablakhoz ugrott... Wehren rendő- rigazgató ur! „Végre! - Jelentés nélkül bocsátsassék be. Te visszajössz vele. Nincs kedvem azután elmondani a jelentést teneked is, magad is vég- gi halhatatod. Távozz! Seidel eltűnt, de rögtön visszatért a rend- őrigazgatóval, kinek az ajtó feltárta, s utána csendesen a szobába lépett. A fejedelem elhagyta íróasztalát, állva fogadta a rendőrigazgatót: „nagyon későn érke- zett uram! mondanék mindenképpen nélkül. Egy félórával előbb már itt lehetett volna. - Parancsom így hangzott: rögtön megérkezése után jelentést tegyen. Hogy őnt ne várokozta- sam, megrovidítém reggeli nyugalmam! A rendőrigazgatónak már a fejedelmi szó- bába léptekor zavart képe volt, és e kegy nélküli fogadtatás még nagyobb zavarba hozta - néhány állg érthető szót rebegett, de a fejedele- men durván félbeszakította: sem kedvem, sem időm nincs összefüggelten üres mentségeket hallgatni. Szedje össze magát és adja elő je- lentését. „Fenség kétségbe vagyok esve! Egy vég- zetes elcsérelés!... Félek a gróf megszabadult. „Megszabadult? Mit jelentesen ez? Hisz

sal venni azt, mit a magok hibája fejőkre idézett! A béke újabb feltételei a következők: A szerb fejedelem Konstantinápolyban meg- hódol. - Azon négy vár, melyek az 1283-diki fermán által szerb örízetre biztattak, de ab an- tiquo török birtok voltak, az 1862 szept 3-ki joggyűkönyv intézkedése értelmében megszá- llatnak. - A militia megszüntetett; a oelnyugalom fenntartására szükséges katonai hata- lom nem haladhatja meg a 10,000 embert és két úteget. - Az 1249. évi fermán értelmében Szerbia a szomszéd tartományokból odame- nekül lakókat visszaküldi és a Szerbiában ab antiquo fennállott várak meghagyásával a ké- sőbb építettek teljesen lerombolja - Ha Szerbia nem képes a megállapítandó hadisar- czot meghízetni, akkor a mostani bűbér fel- emeltetik annyival, mennyit a hadisarcz kama- tai kiteszenek. - A török kormányának jogában áll vasutat építeni, mely Belgrádot össekötöi a nisi vasutal, e vasutat török úgnyök által kezelheteti, vagy oly társulat által, melyet maga választ.

A porta kijelenti továbbá, hogy kikerülni óhajjt minden gyanut, mintha utógondolatai vol- nának, be akarja bizonyítani, hogy bizik a ha- talmak közvetítésében; ezért a felsorolt hat feltételt illetőleg teljesen a hat követtető hata- lom felvilágosodott életére bizza magát. A porta rájuk bizza, fontolják meg az indokokat, melyek miatt ez a hat feltétel képezi az esz- közt a jelen calamitások ismétlődésének elhi- ritására.

Montenegrót illetőleg a porta megmarad a status quoán. Mihelyt a hatalmak a feltételek felett íté- letet nyilvánítottak, a porta 24 óra alatt kiadja a parancsot az elenéséskedek beszüntetésére. Ez az, mit Szerbiának az omladina vétkes álnoksága eredményképen ad. De Orszorszá- g nem tud nyugodni. Újabb hírek szerint háborút fog izenni a portának a legközelebbi napokban, - a szerb testvérek megmentésére. A válság tetőpontra jutott. Mi fog törté- néni? - előre meg nem jósolható - De felni lehet a legszomorubb események bekövetke- zésétől.

DEBRECZENI GYEP. Második nap, sept. 17. A mai versenyeink a leggyönyörűbb nap- fényes idő kedvezett. - a hőmérés épen meg- felelő volt, s talán ez volt egy fooka annak, hogy a közönség oly nagy számban jelent meg a nézőtérén, a mint azt már több mint 4 év óta soha nem láttuk. - Annálkább sajnála- tunkat kell tehát kifejeznünk a felett, hogy e nagyszámú közönséget a mai verseny nem elé- gitette ki, miután a 3-ik és 4-ik díjra nem volt verseny, mert a 2-ik díjra a Przdavit és Boomerang tulajdonosai kiegésztek, az akadály verseny pedig, miután csak egy lö jelentkezett az indulásra (6 nevezés volt) - nem tartatha- tott meg.

A lovaregylet rendezése, hogy a közönsé- get mégis némileg kárpótolja, rendezte egy csinosan sikerült akadály versenyt, s aztán két gyalogfutás is volt befejezélis. I. Debreczen város díja 100 drb. arany. Futhat minden Magyarországon nevelt 3 éves mén és kanca. Távolags 2400 méter. Tét 100 frt. fele bánat. Volt összesen 5 nevezés. Indult 3 ló. 1. Gróf Pestetich Pál 3 éves p. m. Kisbér. 2. Gróf Apponyi Antal 3 éves sg. méne Ossian. 3. Gróf Sztáry János 3 é. p. m. Hírnök. Talán nem tévedünk, ha azt állítjuk, hogy ez volt a két nap legérdekesebb versenye. Az indulásnál a vezető Kisbér vette át, utána Hírnök és Ossian sorrendészerint egy egy löhosszal követték. A pálya felében egyenes vonalban Ossian Hírnök mellé nyo- mul, de kevés idő multán lemaradt. A táv- pontnál már mindhárom lö erősen lett hajtva s a nyerpont előtt mintegy 100 méterrel Kisbér lankadni kezdett, s Hírnök erősen hajtva lög- hosszal győzött. Ossian a nyerpont előtt alig kegy ugrással előre nyomult, s egy löfejei érkezett másodiknak Kisbér jó harmadik volt. A futás 3/4 percig tartott.

2. Kis handicap. 400 frt. egyleti díj. Futhat minden lö. Távolags 1200 méter. Tét 80 frt. Bánat 50 frt. Volt 9 nevezés. Indult 2 ló. 1. Gróf Eszterházy Imre sárga kancaja

azt táviratozta, hogy ön maga fogta el Trüben- seeben birtoka kertjében... Igen is fenség! De félek egy szomorú tévedés... A fogoly a mint én hiszem, nem a gróf lesz! „Ez hasonlíthatatlan ostobasága lenne az én rendőrigazgatómnak... De adja elő jelentését, hogyan történehet, hogy ön ily tévedést - e kifejezés még nagyon szelid - elkövetett. A rendőrigazgató a fejedelem erős kifeje- zéseire igen halvány lett. Urát még sohasem találta röz kedélyben, mindig nagyon kegyel- mesen, sőt bizalmasan lett fogadva, s most en- éles megrovás! A legrosszabb a szegény rendő- rigazgatóra nézve az volt, hogy érezte, miszerint ezen megrovást megérdemli, és hogy egy valódi jelentésre még erősebb kifejezéseket is haszná- land a fejedelem. Mily örömmel keresett volna ürügyet, hogy ezen kínos helyzetből menekül- hessen, de nem talált olyat, jelentést kellett tennie, melyet a fejedelem talált, a nélkül hogy egy szóval is félbeszakította - hallgatott végig.

(Folyt. köv.)

